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MULTI-POINT.

Bluetooth

{ DEVICES ,

RANGE

“w Discoverable

‘]ST

BLUETOOTH DEVICE

CHARGING

[J LowBATTERY
CHARGING

[l FuLLY cHARGED

Lby

“JBL TUNE760NC Connectec

CHooSE "JBL TUNE760NC" 10 CONNECT

[ ] CHARGE m - @ © 2HR

«2 (1) POWER ON/OFF

% BT CONNECTING

3 BTCONNECTED

Model:
Driver size:

Power supply:

Weight:

Headset battery type:

Charging time:

Music play time with BT on and ANC on:

Music play time with BT on and ANC off:

Frequency response:
Impedance:

Sensitivity passive mode:
Sensitivity active mode:
Maximum SPL:
Microphone sensitivity:
Bluetooth version:
Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter frequency range:

Bluetooth transmitted power:
Bluetooth transmitted modulation:
Maximum operation temperature:

https://tm.by
WNHTepHeT-marasuH

TUNE760NC

40 mm Dynamic Driver
5V=1A

2209/0.485 Ibs

Polymer Li-ion battery (610 mAh /3.7 V)
< 2 hrs from empty

35 hrs

50 hrs

20 Hz - 20 kHz

32 0hm

103 dB SPL/1 mW

95dB SPL/TmW

95dB

-30 dBV/Pa

5.0

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2.4 GHz - 2.4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4 DQPSK , 8DPSK
45°C

BLUETOOTH DEVICE

®
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CONTENU DE LA BOITE
ALLUMAGE ET CONNEXION
Hlumaget asage ot u mode
dejumelag

Chotser BLTUNETGNC pour

Ia connexion

JUMELAGE MANUEL
Arrét

Mode de jumelage manuel
Choisissez « JBL TUNEZ60NC » pour

la connexion

COMMANDES DES BOUTONS

Sir® /Asslstamcoug\e/mxhy

ECOUTE VIA UN CABLE
(ONNEXION MULTIPOINT

2 Appareils maximum. / Passage au mode
de jumelage avec le 26me appareil

1. Pour commuter la source musicale,
mettez ]a musique en pause sur Iappareil
en cours et sélectionnez lecture sur le

SPEC. TECHNIQUES
Modele:

Taille de haut-parleur :
Alimentation électrique :

Poids :

Type de batterie des écouteurs :
Temps de charge :

2éme appareil.
2.Les appels téléphoniques onttoujours
la priorite.

3..iun appareil sort de la portée du blue-
tooth ou est éteint, vous devez reconnecter
lautre appareil manuellement.

4. Sélectionnez « oublier cet appareil » sur
vos appareils bluetooth pour déconnecter
le multipoint.

Ter appareil bluetooth

Choisissez « JBL TUNEZ60NC » pour

la connexion

2éme appareil bluetooth

HARGE
SIGNIFICATIONS DE LA LED
Batterie faible / Charge / Charge complete /
Marche/Arét / Connexion BT / BT connecté/
ANCactive

TUNE760NC

DA

HVAD ER DER | ASKEN

TAND 0G FORBIND

Teend og overga automatis i
parringstilstand

Veelg «JBL TUNE760NC» for at forbinde
MANUEL PARRING

Sluk

Manuel paringstilstand
Veelg «JBL TUNE760NC> for at forbinde
STYRING MED KNAP

Siri® / Google Assistent / Bixby

LYTNING MED KABEL
MULTI-PUNKTSFORBINDELSE
Maksimalt 2 enheder

Ga til parringstilstand med den 2. Enhed
1. For at tende musikkilden, szt musikken
pé pause pa den nuvarende enhed, og
vaelg afspil pa den 2. Enhed.»

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Model:

Haut e i e 4

2209/0485“‘:5
Battere polymerefi-on (610 mAh /3,7V)
<2 heures depuis vide

Autonomie de lecture de musique avec BT et ANC (RBA) actifs : 35 heures
Autonomie de lecture de musique avec BT actif et ANC (RBA) inactive : 50 heures

Réponse en fréquence :
Impédance :

Sensibilité en mode passif :
Sensibilité en mode actif :
Pression sonore max. :
Sensibilité du microphone :
Version du Bluetooth :
Version du profil Bluetooth :

0 Hz - 20 kHz
320hms

103 dB SPL/T mW
95dB SPL/TmW

420P1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

Bande de fréquences de I'émetteur Bluetooth : 2,4 GHz 2,4835 GHz

Puissance de 'émetteur Bluetooth :
Modulation de 'émetteur Bluetooth :
Température de fonctionnement maximale :

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
45°C

Stromforsyning:
Ve

gt:
Headset ateriype

2.Telefonopkald v altid biive prioriteret.

3. Hvis en enhed kommer uden for
bluetooth-reekkevidden eller slukker, kan
du blive nodt til at genoprette forbindelsen
‘manuelt p den tilbagevzerende enhed.

4, Veelg “glem denne enhed" pa dine
bluetooth -enheder for at frakoble
‘multi-punkt.

1. Bluetooth-enhed

Veelg «JBL TUNE760NC> for at forbinde
2.Bluetooth-enhed

OPLADER

LED-SIGNALER

Lavt batteri/ Oplader / Helt opladt /
Teend/sluk / Bluetooth opretter forbindelse /
Bluetooth forbundet / Stojreduktion Taendt

TUNE76ONC
40mm dynamisk enhed
S5V===1A

20q
Polymer Liion batter (610 mAN /3,7V)

Opladningsti <2timer fra tom
g aktiv ANC (stojl ion) : 35 timer
taendt og aktiv ANC i 50 timer

Frekvensomrade: 20Hz- 20 kHz

Impedans: 320hm

Folsomhed passiv tilstand: 103dBSPL/ 1 mW

Folsomhed aktiv tilstand: 95dBSPL/ T mW

Maksimal SPL: 95dB

Mikrofonfalsomhed: -30dBV/Pa

Bluetooth-version: 50

Bluetooth-profilversion:
Bluetooth-senders frekvensomrade:
Bluetooth-transmitteret strom:
Bluetooth-sendemodulation:
Maksimal driftstemperatur:

A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, m/4 DQPSK , 8DPSK
45°C

DE

VERPACKUNGSINHALT
EINSCHALTEN UND VERBINDEN
Einschalten und automatisch in den
Kopplungsmodus wechseln
JBLTUNE760NC" Zum Verbinden Auswahlen
MANUELLE KOPPLUNG

Ausschalten

Manueller kopplungsmodus
JBLTUNEZ60NC" zum verbinden auswahlen
TASTENBEFEHL

Siri® / Google Assistant / Bixby
KABELGEBUNDES HOREN
MULTI-POINT-KONNEKTIVITAT
Maximal 2 gerite / mit dem 2. Gertin den
kopplungsmodus wechseln

wiedergabe auf dem 2. Gerat wahlen.
2. Anrufe haben immer vorrang.
3.Wenn ein gerat die bluetooth-reichweite
verlsst oder ausgeschaltet wird, muss

das andere gerat evtl. Emeut manuell
verbunden werden.

4. Wahlen se, ieses gerit oschen”
aufihren bluetooth-geraten, um die
multi-point-verbindung zu trennen,

1. Bluetooth-gerat

JBLTUNE760NC" zum verbinden auswahlen
2. Bluetooth-gerit

WIRD AUFGELADEN
LED-VERHALTEN

Schwacher akku / Wird aufgeladen /

1.Zum wechseln der musikquelledie musik
auf dem aktuellen gerat pausieren und

TECHNISCHE DATEN
Modell:

Treibergrée:
Energieversorgung:

Gewicht:
Headset iy

Muslkwwdergabexen mi temgeschalletem

verbunden / BT verbunden / ANCein

TUNE76ONC
o uynamumemev

ZZO g (0 485 Ibs)
Li-lonen-Polymer-Akku (610 mAh /3,7V)
<25td. ab Akku leer

AN( und BT: 35 Std.

ANC: 50 Std.

Frequenzhereich:

Impedanz:

Empfindlichkeit passiver Modus:
Empfindlichkeit aktiver Modus:
Maximaler Schalldruckpegel:
Mikrofonempfindlichkeit:
Bluetooth-Version:
Bluetooth-Profilversion:

Z(l Hz - 20kHz
2 0hm

103 dB SPL/1mW
95dBSPL/ TmW
95d8B
-30dBV/Pa

50

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

Frequenzbereich fiir die Bluetooth-Ubertragung: 2,4 GHz - 2,4835 GHz

Bluetooth-Ubertragungsleistung:
Bluetooth-Ubertragungsmodulation:
Maximale Betriebstemperatur:

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

EL

TIMEPINAMBANETAI ZTH ZYZKEYAZIA

ANAMMA & ZYNAEZH

Avaya Kat autopiam petaBaon ot

Aetoupyia (edgng / Emhe€re “JBL
UNE760NC" yta va ouvbeBerte

XEIPOKINHTH ZEV=H

Bnowo / Nemoupyia KepoKIVTIC

{evéng / Emhe€re “JBLTUNE760NC" yia

va ouvdeBerTe

ENTOAH NAHKTPOY

Sir® / Bon6¢ Google / Bixby

ENZYPMATH AKPOAZH / ZYNAEZH

NOAAANAQN THMEION

Tomohu 2 ouoKeve / Mrnerte ot Aetroupyia

{evéng pe T 2n ovokeun / 1.Nava

ah\aere ovaikn mnyn, OTapaToTE

0 {OOIKY GV TPEXOUTA UOKEUN Kal

TIQTOTE QVaapaywy 01T 21 OUOKEVT,

TEXNIKEZ NPOAIATPAOEX
Movriho:

1 2.0t pwvnTikes KAOEIC X0V TIAVTA
TipotepatotnTa. / 3.Eva jia ouokeun Byel
K00 TG euBehetag Tou bluetooth n
OBNOEL PMOPEI Va XPEIAOTEI va OUVDETETE
YEPOKUTa Ty ok ouoKkeu, /

4 Eme€re”€eyaoe avm ) ouoKen”

0TIC 0UOKEVEC oag bluetooth yia va
anoowdeBerte ano T Aetroupyia
oMamh onpietwv. / 1n ouokeun
bluetooth / emegte JBL TUNE760N(”VIO
va ouvdeBere /

2n ovokevn bluetooth

OOPTIZH / AEITOYPTIA LED

Yaynhn pratapia / Ooprion /

Eyen goprioet mpuc / Avapa/SBnoigo /
Sovdeon BT / BT awvdedike / ANC evepy.

ES

CONTENIDO DE LA CAJA 2.Las lamadas telefonicas siempre
ENCENDIDOY (ONEXION tienen prioridad.

Enciende para acceder i al 3.Siundisposit le del rango de

modo de emparejamiento / Selecciona“JBL
TUNE760NC” para realizar la conexion

EMPAREJAMIENTO MANUAL
nual /

biuetooth o se apaga, deberds volver
aconectar el otro dispositivo restante
manualmente.

4.Selecciona” ulvldaves(edlspnsmvu en
tus dispositi

Apagar / Modo d mant
Selecciona“JBL TUNEZ60NC" para realizar
la conexion

COMANDO DEL BOTON
Sir® / Asistente de Google / Bixby
ESCUCHA CON CABLES
CONEXION MULTIPUNTO
Maximo 2 dispositivos / Acceso al modo de
emparejamiento con el 2nd dispositivo

1. Para cambiar la fuente de misica, pon la

bluet
una conexion mulupunm

st dispositivo luetooth
Selecciona"JBL TUNE76ONC para realizar
Ia conexion

2nd dispositivo bluetooth

CARGA

COMPORTAMIENTOS DE LOS LED
Bateria baja / Cargando / Totalmente cargado /
BT conectando / BT

miisica en pausa en el di
selecciona reproducir en el 2nd d\sposmva

conectado / ANC encendido

ovieho: TUNEZGONC ESPECIFICACIONES TECNICAS
Méyedog odnyos: Auvaulxu( 08ny6¢ 40 mm delo: P
Tpogodooia: =1A e la unidadk 3
Bdpoc: ZZOQ /0,485 lbs ullmema(mn vj1 A
Timog pmatapia axouaTikoi: Mratapia mohupepiov 16vtwy Nigiou (610 mAh /3,7V)
Xpovog pépriong: < 2 peg btav eivar uﬁslu |pn de bateria de los auriculares: Bateria de mn \mu polimérica (610 mAh / 3,7V)
Midpreia fi Houokrl e 1o BT Kat 10 ANC 35.Gpec Tiempo de carga < 2 horas desde bateria agotada

BT ANC " N de mdsica con y ANC(cancelacion
; p I e T0 w© p amva deludo)actadas 35 hores

TuyvotnTa anokpiorg: 20Hz-20kHz de Bluetooth y ANC(cancelacién
Aviiotaon: 320hm activa del mldo)desamvadas S0 horas
NlaBruki Metroupyia vatoBnoiac: 103dBSPL/ 1 mW Intervalo de frecuencias: 20Hz-20kHz
EvepynTiki Aettoupyia evaioBoiac: 95dBSPL/1mW landa: 320hm

N . " ensibilidad en modo pasivo: 103 dBNPS /1 mW
Méyoto SPL 95d8 enslbllldad enmodo activo: 95dBNPS /1 mW
EvawBnoia pikpogavou: -30dBV/Pa 95dB
‘ExSoon Bluetooth: 50 enslbllmad del mlcmfono riOdBV /Pa

“EKBoon npogih Bluetooth:

Edpoc cuyvoTTwv mopmod Bluetooth:
loxi pevddoon Bluetooth:
QDapéppwon perddoong Bluetooth:
Méyiom Beppokpasia Aettoupyiac:

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK
45°C

fersion de Bluet
Version del perﬁl de Bluetooth:

P13, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Hz

AZD
Intervalo de frecuencias del transmisor Bluemolh Z 4 GHz-2,4835 Gl

Potencia del transmisor Bluetooth:
Modulacion del transmisor Bluetooth:
Temperatura maxima de funcionamiento:

GFSK H/4 DQPSK, 8DPSK

Fl

PAKKAUKSEN SISALTO

VIRRAN KYTKEMINEN JA
YHDISTAMINEN

Virran kytkentd ja automaattinen laiteparin
‘muodostustilaan siirtyminen

Valitse “JBL TUNE760NC” muodostaaksesi
yhteys

MANUAALINEN LAITEPARIN
MUODOSTAMINEN

Virran katkaisu / Manuaalinen laiteparin
‘muodostaminen / Valitse “JBL TUNE760NC"
‘muodostaaksesi yhteys
PAINIKEKOMENTO

Siri® / Google-avustaja / Bixby
LANGALLINEN KUUNTELU
MONIPISTEYHTEYS

Enintéan 2 laitetta / Siirry toisessa laitteessa
laiteparin muodostustilaan

TEKNISET TIEDOT
Malli:
Kuuloke-elementin koko:
Virtala
Paino:

Kuulokkeen akun tyyppi:
Latausail

usiikin toistoaika, ku

Musiikin toistoaika BT
Taajuusvaste:
Impedanssi:

Herkkyys, passiivinen tila:
Herkkyys, akiivinen tila:
Maksimi SPL:

Mikrofonin herkkyys:

Bluetooth-versio:
Bluetooth-profiiliversio:
Bluetooth-lihettimen taajuusvali:
Bluetooth-lahettimen teho:
Bluetooth-lahettimen modulaatio:
Maksimi kiyttolampotila:

1.Vahtaaksesi musiikilhdetts tauota
musikki nykyisess3 laitteessa,ja vaitse
toisto toisesta laitteesta.

2. Puhelu on aina etusialla

3.Jos yksilate poistuu bluetooth-kantaman
alueelta tai sammu, sinun on ehia
yhdistettav toinen laite manuaalisesti.
4.Valitse"unohda tim aite” bluetooth-at-
teestes katkastaksesi monipisteyhteys. /
Ensimmainen bluetooth-aite / valitseJBL
TUNE7GONC” muodostaaksesiyhteys / oinen
bluetooth-lite

LATAUTUU

LED-MERKKIVALON TOIMINNOT
Akunvaraus vihiss3 / Latautuu /

Téyteen ladattu /Virta palle/Pois pata /
BT yhdistad/ BT yhdistetty / ANC Pl

TUNE76ONC
40 mm dynaaminen elementti

SU==1A

220g/0,485 paunaa
Polymeeilitium-ioniakku (610 mAh /3,7V)
< 2tuntia tyhjasta

S ntia

50 tuntia

20Hz-20KkHz

32 ohmia

103dBSPL/ TmW

95dBSPL/1mW

958

730 dBV /P

AZDPW 3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
45°C

HU

ADOBOZ TARTALMA )
BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS

Bekapclis ui auamatiusntely

2 Atelefonhivés mindig elsébbséget élvez.
3 Ha egy eszkoz kilép a bluetooth tartomany-
bolvagy mkapml manuifsankell

valassza a«BL TUNE760N(» lehetdséget
MANUALIS PAROSITAS

Kikapcsolds / Manudlis parositds méd /

A csatlakozdshoz valassza a «/BLTUNE760NC»
lehetdséget

GOMB PARANCS

Siri® / Google Asszisztens / Bixby
VEZETEKES ZENEHALLGATAS
TOBBPONTOS CSATLAKOZAS
Maximum 2 eszkz / Iépjen be a parosités
médba a 2. Eszkozzel

1. A zeneforrds vdltésdhoz sziineteltesse a
zenét az aktualis eszkozon, és valassza ki a
lejatszast a 2. Eszkozon.

MUSZAKI SPECIFIKACIOK
Modell:

Hangsz6r6 mérete:
Tapellités:

tipusa: Polimer Li-i

4 Amultipontrdl va\a Ie(saﬂakezashoz
vélassza az ,eszkoz elfelejtése” lehetdséget
abluetooth eszkozokon.

1. Bluetooth eszkéz

a csatlakozdshoz vdlassza a «JBL TUNE7GONC»
lehetdséget

2. Bluetooth eszkoz

TOLTES

LED TULAJDONSAGAI

Alacsony az akkumulator ttéttseégi szintje
/Toltés / Toltés kész / Be-/kikapcsolds / BT
csatlakozds / B csatlakoztatva / ANC be

TUNE76ONC
40 mm-es dinamikus hangsz6r
SV==14A

220/0485 Ibs
(610mAh/3,7V)

Impedancia:

Erzékenység passziv méd:
Erzékenység aktivmod:
Maximalis SF
Mikrofon érzékenysége:
Bluetooth-verzio:
Bluetooth-profilverzio:

Bluetooth jelads frekvenciatartomanya:
Tovébbitott Bluetooth-teljesitmény:
Tovébbitott Bluetooth-modulacié:
Maximalis iizemi homérséklet:

<2 dra teljesen lemeriilt allapotrd|

6 bekapcsolt BT és ANC mellett: 35 dra
6 bekapcsolt BT és kikapcsolt ANC mellett: 50 6ra
0 Hz - 20 kH:

320hm
103 dB SPL/TmW
95dBSPL/1mW

50
A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, m/4 DQPSK , 8DPSK
45°C

IT

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
ACCENSIONE E COLLEGAMENTO

2.Le telefonate avranno sempre la priorita.
3.5e un dispositivo esce dalla portata del
bluetooth o bbe ess

Accendere,

modaita di bbinamento / Scegliere <JBL
TUNEZGONG per effettuareil collegamento
ABBINAMENTO MANUALE
Spegnimento / Modalita abbinamento
manuale / Sceglire «JBL TUNEZGONG» per
effettuare i ollegamento

PULSANTE COMANDO

Siri® / Assistente Google / Bixby
ASCOLTO VIA CAVO
COLLEGAMENTO MULTI-PUNTO

Massimo 2 dispositivi / avviare la modalita
o colsecondo disp

necessario ricollegare manualmente il
dispositivo rimanente.

4. Selezionare «dissocia questo dispositivo»
sul tuo dispositivo bluetooth per disattivare
la connessione multi-punto.

primo dispositivo bluetooth

Scegliere JBLTUNEGONC per effettuare
il collegamento

Secondo dispositivo bluetooth

RICARICA / COMPORTAMENTO

DEI LED

Ricarica / Cc

diabhi
1.Per cambiarela sorgente musicle,
mettere n pausa la musica sl dispositivo
orrente e selezionare play sulsecondo
dispositivo.

SPECIFICHE TECNICHE
Modello:

Dimensione del driver:
Alimentazione:

carica / Accensione/Spegnimento / Collega-
mento BT /BT collegato / ANCattiva

TUNE760NC

Driver dinamico da 40 mm
SV=—=14
2209/0485bs

Tlpndlba teria delle cuffie: Batteria agli ioni polimeri di litio (610 mAh /3,7 V)

Tempo di ricari
Autonomiain riprod

e da scariche

ione con BT e ANC attivi: 35 ore

Autonomia in riproduzione con BT attivo e ANC spenta: 50 ore

Risposta in frequenza:
Impeden

in modalita passiva:
in modalita attiva:

Sensibilita del microfonos
Versione Bluetooth:
Versione profilo Bluetooth:

-20kHz
320hm
103 dB SPL/TmW
95dBSPL/TmW

50
A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

Intervallo di frequenza del trasmettitore Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz

Potenza trasmessa via Bluetooth:
Modulazione della trasmissione Bluetooth:
Temperatura desercizio massima:

<10dBm
GFSK, m/4 DQPSK , 8DPSK
45°C

NL

VERPAKKINGSINHOUD
INSCHAKELEN & KOPPELEN
Inschakelen en automatisch koppelmodus
openen

Kies «JBL TUNE760NC» om te koppelen
HANDMATIG KOPPELEN

Uitschakelen

<afspelen selecteren.

2. Telefoongesprekken hebben altijd
voorrang.

3. Als een apparaat buiten bluetooth-bereik
komt of wordt uitgeschakeld, moet het
andere apparaat mogelijk handmatig
worden gekoppeld.

4. Selecteer «vergeet dit apparaat» op

g
Kies «JBLTUNE760NC» om te koppelen
KNOPFUNCTIE

Siri® / Google Assistent / Bixby
BEDRAAD LUISTEREN
MULTI-POINT VERBINDING
Maximaal 2 apparaten

Open koppelingsmodes met 2¢ apparaat
1.0m te schakelen naar een andere
‘muziekbron, de muziek op het huidige
apparaat pauzeren en op het 2e apparaat

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Maat van driver:
Voedi
Gewicht:

Type batterij voor headset:
Oplaadtijd:

- Muziekafspeeltijd met B aan en ANC aan:

Muziekafspeeltijd met BT aan en ANC uit:
Frequentierespons:

Impedan
Gevoeligheid passieve modus:
Gevoeligheid actieve modus:

Maximum SPL:
Microfoongevoeligheid:
Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielversie:
Frequentiebereik Bluetooth-zender:
Bluetooth zendvermogen:
Bluetooth verzonden modulatie:
Maximale bedrijfstemperatuur:

het apparaten om mulfi-point
te verbreken.

Te bluetooth-apparaat

Kies «JBLTUNE760NC» om te koppelen

2e bluetooth-apparaat

OPLADEN

LED-FUNCTIES

ZTwakke batterij / Opladen / Volledig
opgeladen / In-/uitschakelen / BT koppelen
/BT gekoppeld / ANCaan

TUNE760NC

40 mm dynamische driver
SV===1A

2209/0,485 Ibs
Polymeer Li-ionbatterij (610 mAh /3,7V)
< 2 uur wanneer leeg
35uur

50uur

20 Hz- 20 kHz

320hm

103 dB SPL/ 1T mW
95dBSPL/ TmW

50
A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK
45°C

NO

INNHOLD | ESKEN

SLA PA 0G KOBLETIL

SIa Pa 0g Gé Inn | Paringsmodus Automatisk
Velg «JBLTUNE760NC» for & koble til
MANUELL PARING

Strom av

Manuell paringsmodus

Velg «JBLTUNE760NC for a koble til
KNAPPEKOMMANDO

Sii® / Google Assistant / Bixby

LYTTING MED LEDNING
FLERPUNKTS TILKOBLING

Maks to enheter

Gainn i paringsmodus med den andre
enheten

1. Sett musikken pd den navaerende
enheten pa pause og velg «spill av» p3 den
andre enheten for & bytte musikkilde.

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Driverstarrelse:
Smmlmsymnq
Vekt:

Modelelefonenes batteritype:

Ladetid:

Musikkavspillingstid med BT pa og ANC pa:
Musikkavspillingstid med BT pa og ANC av:
Frekvensrespons:

Impedans:

Folsomhet i passiv modus:

Folsomhet i aktiv modus:

Maksimal SPL:

Mikrofonfolsomhet:

Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profilversjon:
Bluetooth-senders frekvensomrade:
Bluetooth-senderens effekt:

Bluetooth — sendt modulering:

Maksimal driftstemperatur:

2. Telefonsamtaler prioriteres allti.

3. Hvis den ene enheten gr utenfor
bluetooth-rekkevidde, eller slar seg av,
'mé du koble tl den gjenvaerende enheten
igjen manuelt.

4.Velg cglem denne enheten» pa
bluetooth-enhetene dine for & koble fra
flerpunks tilkobling.

Den forste bluetooth-enheten

Velg «JBLTUNE760NC» for & koble til
Den andre bluetooth-enheten
LADING

LED-ATFERDER

Lite batteri / Lader / Fulladet /

Strom pé/av / Bt kobler til /

Bt tlkoblet / ANC pa

TUNEZ6ONC
40 mm Dynamisk driver

SV===1A

2209/0,485 pund

Polymer Li-ion-batter (610 mAh /3,7V)
< 2timer fra tom

35 timer

50 timer

20z~ 20kHz

320hm

103dBSPL/ TmW

95BSPL/1mW

50
A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK
45°C

PL
ZAWARTOSC ZESTAWU
WEACZANIE ZASILANIA | EACZENIE

2. Poia(zema telefoniczne zawsze majq
priorytet.

3. edijedno 2 urzadzed anaj

Wiaczanie zasiania i trybu
parowania / wybierz, JBL TUNE76ONC’

aby sie polaczy

PAROWANIE RECZNE

Wy Zasilania /Tryb Parowania Bluetooth /
Wybierz, JBL TUNE76ONC’ Aby Sie Pofaczy
DZIALANIE PRZYCISKOW

Siri® / Asystent Google / Bixby

0DSEUCH PRZEWODOWY
POLACZENIE WIELOPUNKTOWE
Maks. Dwa urzadzenia / Wiaczanie trybu
parowania z drugim urzadzeniem

1. Aby preelaczye urzadzene zrédlowe,
wstrzymaj odtwarzanie muzykina
bieiacym uvzqdzsmu iwybierz odtwarzanie
nadrugim,

SPE(VFI KACJATECHNICZNA

ga:
Typ akumulatora do stuchawek:
(zas tadowania:

zasiegiem bluetooth lub wylaczy slg,moze
by¢ konieczne reczne polaczenie 2 drugim
urzadzeniem.

4. Wybierz opdje, zapomnij to urzadzenie”
na urzadzeniach bluetooth,aby przerwaé
polaczenie wielopunktowe

1. Urzadzenie bluetooth
wybierz, JBL TUNEZ6ONC’ aby sie pofaczy¢
2.Urzadzenie bluetooth

LADOWANIE

DZIALANIE DIODY

Bateria blska wyczerpania /

tadowanie / Petne natadowanie /
WE/Wyt. zasilania / Nawiazywanie polacze-
nia zbluetooth / Nawigzano pofaczenie
bluetooth / ANC wi.

TUNE76ONC
Przetwornik dynamiczny 40 mm
v

5 =1A

2209/0485funta

Bateria ltovio-jonowia (610 mAh /3,7V)
<2hod wyerpania

Czas odtwarzania muzyki z wigzonym Bluetooth i ANC: 35 h
(zas odtwarzania muxylu zwylazong funqu ANC i wlq(mnym Bluetooth: 50 h

Pasmo przenoszenia:
Impedangia:

Czutosc w trybie pasywnym

Cauloséw trybie aktywr

Maksymalne ciénienie akusty:me SPL:
Czutos¢ mikrofonu:

Wersja Bluetooth:

Wersja profilu Bluetooth:

Pasmo przenoszenia nadajnika Bluetooth:
Moc nadawania Bluetooth:

Modulacja nadawania Bluetooth:

Maks. temperatura robocza:

SZQ

103 dBSPL/1mW
95dBSPL/ 1 mW
95dB
riOdBV/Pa

AZDPW 3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, m/4 DQPSK , 8DPSK
45°C

PT-BR

CONTEUDO DA CAIXA

LIGAR E CONECTAR

Ligar e entrar no modo de emparelhamento
 Selecione lBL TUNE76ONC: para se
conectar

EMPARELHAMENTO MANUAL

Desligar / Mg

2. As chamadas sempre tém prioridade.
3.5e um dispositivo sair do alcance

do bluetooth ou se desligar, 0 outro
dispositivo pode ter que ser reconectado
‘manualmente.

4 Selecione “esquecer este dispositivo”
nos dispositivos bluetooth para desfazer a

‘manual / Selecione «JBL TUNE760NC»
para se conectar

BOTOES DE CONTROLE

Siri®, Gnn_qle Assistente e Bixby
CONEXAO CABEADA

CONEXAO MULTIPONTO

Méximo dois dispositivos / Entre no modo
de emparelhamento com o segundo
dispositivo

1. Para trocar a fonte de sinal, pause a
‘misica no dispositivo atual e toque em play
no segundo dispositivo.
ESPECIFICAGOES TECNICAS
Modelo:

Alto-falantes:

Entrada de energia:

Peso:

( d

Primeiro dispositivo bluetooth

selecione «JBLTUNEZGONC» para se onectar
sequndo dispositvo bluetooth
(CARREGANDO A BATERIA
FUNCIONAMENTO DOS LED

Bateria fraca / Cartegando / Catregada /
Liga/Desliga / Bluetooth sendo conectado
/Bluetooth conectado / Cancelamento
uido igado

TUNE760NC

Drivers dinamicos de 40 mm
S5V===1A

2209(0,4851b)

fon de Li (610 mAh /3,7V)
b

Bateria do fone:
Tempo d -

Bluetooth e ANC

de ruidos) ligados: 35 horas

g
Autonomia com Bluetooth ligado e ANC (can(elamenlu de rmdosi desllqado 50 horas
20Hza 20K

Resposta de frequéncia:
Impedancia:

Sensibilidade no modo passivo:
Sensibilidade no modo ativo:
SPLmaximo:

Sensibilidade do microfone:
Versdo Bluetooth:

Versdes de perfil Bluetooth:

320hms
103dBSPLa 1kHz/ 1T mW
95dBSPLa1kHz /1mW

95dB
-30dBV/Pa

50
A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

Intervalo de frequéncia de transmissao Bluetooth: 2,4 GHz a 2,4835 GHz

Poténcia de transmissao Bluetooth:
Modulagao de transmissao Bluetooth:
Temperatura maxima de operagao:

<10dBm
GFSK, n/4DQPSK e 8DPSK
45°C

sV
VAD SOM FINNS | LADAN
SLA PA OCH ANSLUT

3.0m en enhet rér ig utanfor
bluetooth-réckvidden eller stangs av, kan
lutna den dterstaende

Siaps i
Valj JBLTUNET60NG fo at ansluta
MANUELL PARKOPPLING

Stingaav

Manuellt parkopplingslige

Valj «JBLTUNE760NC» for att ansluta
KNAPPKOMMANDO

it / Google Assistent / Bixby
KABELANSLUTET LJUD
FLERPUNKTSANSLUTNING

Max2 enheter

Starta parkopplingsge med den 2 enheten
1for attvarla musikkala, pausa musiken
pA den aktuella enheten och vljspela pa
den 2:a enheten.

2.Telefonsamtl har allid proriet

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Modell:

Storlek pa element:
Stromforsrjning:

Vikt:

Horluramas batterityp:
Laddningstid:

enheten manuellt.

4l “glom den har enheten” pa dina
bluetooth-enheter for att koppla bort
flerpunktsanslutning.

1:A bluetooth-enheten

Valj «JBL TUNEZ60NC for att ansluta

2:A bluetooth-enheten

LADDNING

LED-BETEENDEN

Lag batteriniva / Laddning / Fulladdad /
Strom pé/av / Ansluter till bt / Ansluten
till bt/ ANCpé

TUNE760NC

40 mm dynamiskt

5V===1A

209

Litiumjonpolymer (610 mAh /3,7V)
< 2 timmar frén tomt

Musikuppspelningstid med BT p& och ANC pé: 35 timmar
Musikuppspelningstid med BT pa och ANC av: 50 timmar

Frekvensomfang:
Impedans:

Knslighet, passivt lige:
Kanslighet, aktivt It
Max SPL:
Mikrofonkanslighet:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profilens version:
Bluetooth-sandarens frekvensomfang:
Bluetooth-sindarens effekt:
Bluetooth-sandarens modulering:

20 Hz-20 kHz
320hm
103 dB SPL/1mW
95dBSPL/ 1 mW

50
A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

n®

KUTUDA BULUNANLAR

GUCU ACIN VE BAGLAYIN

GUCU ACIN VE OTOMATIK OLARAK
ESLESTIRME MODUNA GIRIN

BAGLANMAK IGIN“JBL TUNE760NC"YI SECIN
MANUEL ESLESTIRME

GUCU KAPAT

MANUEL ESLESTIRME MODU

BAGLANMAK \(IN“JBLTUNE760N(”V\ SECIN
DUGME KO

SIRI®/ GOOGLEAS\STAN /BIXBY
KABLOLU DINLEME

COK NOKTALI BAGLANTI

ENFAZLA 2 CIHAZ

2. CIHAZLA ESLESTIRME MODUNA GIR

1. MUZIK KAYNAGINI DEGISTIRMEK ICiN,
ANA CIHAZDAKI MUZIGI DURDURUN, 2.
CIHAZDA CALMAYI SECIN.

TEKNIK OZELLIKLER
Model:

Siiriicii Boyutu:

Gu( kaynag:

Sarj siresi:
BT ve ANC agikken milzik calmas siresi:

Bt agik ve ANC kapaliyken miizik calma siiresi:

Frekans araligi:
Empedans:
Duyarllk pasif mod:
Duyarhlik aktif mod:
Maksimum SPL:
Mikrofon hassasiyeti:
Bluetooth versiyonu:
Bluetooth profil sirimil:
Bluetooth vericisi frekans araligi:
Bluetooth iletilen giig:

Bluetooth iletilen modiilasyon:

2. TELEFON CAGRISI HER ZAMAN ONCELIKLI
LACAKTIR.

3.BIR CIHAZ BLUETOOTH MENZILINDEN
CIKAR VEYA KAPANIRSA,

CiHAZI MANUEL OLARAK ESLEW RMENIZ
GEREKEBILIR.

4. COK NOKTAY! BAGLANTIYI KAPATMAK
ICIN BLUETOOTH CIHAZLARINIZDA“BU
CIHAZI UNUT" SECENEGINI SECIN

1. BLUETOOTH CIHAZI

BAGLANMAK ICIN“JBL TUNE7GONC"Yi SECIN
2.BLUETOOTH CIHAZI

SARJ OLUYOR

LED GOSTERGELERi

DUSUK PIL / SAR) OLUYOR / TAMAMEN SAR)
OLDU / GUCU AC/KAPAT / BT BAGLANIYOR /
BT BAGLANDI / ANC AGIK

TUNE760NC

40 mm Dinamik Sirici
V===1A

2209/0,485 Ibs

Lityum-iyon pil (610 mAh /3,7V)

Bosaldiktan sonra < 2 saat

35 saat

50saat

20 Hz- 20 kHz

320hm

103 dB SPL/1mW

95dBSPL/ T mW

50
A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK
45°C

RU

KOMMNEKTALMA

BK/HOYEHWE U NOAKNIOYEHUE
BA0NeHAe i GBTOMATHUECKA NePeXOR

B peKinm Conpaeis / BoGepire JBL
TUNET60NC» A nokniosens
PYYHOE COMPAMEHME
BiKIIO4EHIHE THT2HAA / PEXUM pyutoro
JBLTUNEZ6ONG>

2.TeneqonHbi 380H0K BCerga Gyaer &
npwopuTETe. /3. ECM 07O YCTpOTCTBO
BIXOZMT 3 AWanasona padorsi
bluetooth wni oTkonaercs, sam
HYXHO BYUHYI0 NEPENOTKNIOUTCA
KOCTaBURMYCA YCTpOCTEY. /4.
BuiGepie c3a6biTb 310 yCTpOIiCTBO» Ha
caoem bluetooth-yCTporictee, 106

ANA NOAKNIOYEHNA
KOMAH/IA KHOMKM
it/ Google Accucrent/ Bisby
MPOBOAHOE COEUHEHUE
MNOAKNKYEHUE HECKONbKMX
YCTPOMCTB OJHOBPEMEHHO
Makcumyns 2 ycrpoiicrea / Nepeute

B PEKIIM COMPAXEHIE (O BTOPbIM
yerpoiicrsom /1. Y106 nepexounTs
CTONHMK MY3bIK, NOCTaBbTe My3biky Ha
nay3y Ha TekyLem YCTPOFiCTBE U BK/l0uHTe
BOCTIDOU3BEEHI Ha BTOPOM YCTPOTCTE. /

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM

HecKonbKUM
yCTpOiicTBaM oHoBpewmeHHo. / Mlepsoe
bluetooth-ycrpoficteo / BeiGepire «BL
TUNE760NC» ana noakniouenu / Bropoe
bluetooth-ycTpoiicrao

3APALIKA

CUTHANbI MHAUKATOPA

Hukuit 3apan / 3apaKa / MonocTslo
3apAKeHo / BRnioveHe/OTKnIoveHve
nurtains / Mogksiovenve no BT /

BT nogkniouen / Anantuetoe
WyMOMOAGBAEHHE BKAIOYEHO

3 TUNE760NC
a3mep MemGpaHb: ﬂmammetkaﬂ Mempana 40 um
ICTOUHUK NUTaHUA: B=1A
ec: ZZO 7/0,485 dynta
jun Garapen i Au/3,78)
pema 3apAAKH: <2uB (ﬂ%ﬁae NOHOI! PaspAAKN
MY3bIKH NPH BTwm ANC (AkTuBHO®
uymonoAaBAenve): 35 u
My3bIKH NP BT ANC (AkTHBHOR

wymonogasnete): 504
YacToTHaR XapaKTepucTIKa:
IMNefaHC:

YyBCTBUTENbHOCTS MUKPOQOHA:
epaus Bluetooth:
Bepcua npoguna Bluetooth:
[ManasoH yactor nepepatuitka Bluetooth:
outocrs Bluetooth, -NepeAaTuMKa:
loaynAuua Bluetooth-nepegarunka:

201u-20K7y
320m

IyBCTBTEbHOCTb B NACCHBHOM PEIMe: YPOBEHb 38yK0BOT0 AaBnekns 103 15 npi 1 BT
IyBCTBUTENbHOCTL B aKTHBHOM PeXHMe: ypoBeHb 38yK0BOT0 AaBAeHita 95 4b npu T mBT
MakamanbHblit ypoBeHb 3BYKOBOTO AaBNEHUA: 95 nB

3046

2 0013 ARC 15 HFPm
z ArFu
GFS}&[ g DOPSK, 8DPSK

MakcumanbHan Temneparypa kcnyaTaumi: 45

Maxdrifttemperatur: Maksimum calisma scakii:
IH-(N HTW ]
;,, ¥ ;;%ﬁgﬁé%t ENEILENY) aEENYR zgéfgﬁggtﬂ — 151 KOTAK sada peran%ka(ksekavanq, lalu pilih pfm
VNIRRT, I BEILE 3 = NYALAKAN & SAMBUNGKAN ari perangkat ke-2. / 2 Panggilan telepon
i TN R ), ‘%ﬁﬁ,%%’;%’g% st TR, IR R SR Nyalkan dn anda akanatomats akansell diprortsian. /3. slah
BIE BN HTERE  mamaak. 3 B T TNTAONG LUEE EiEH| memasuki mode penyambungan/ satu perangkat berada diluar jangkauan
=z . VEBTEE L i Pih “TBLTUNETGONC untak bluetooth atau mati, anda mungkin perlu
¥ ox X ﬁ@j\&;ﬁﬁ Mﬁ% §;§§;‘§ ;5@ FEhECH &) LSk, menyambungean menyanbungan g penckt o
. o B secara manual. / 4. Pilih “forget this device”
EL ARG Fomaus B3 e Lot PEAMBUNGRMANUAL o i s
35 - " T 3 N i I ) ‘ower of \atl) \ode penyambungan bt b ./ Pe ki
e - Gk g ek SO eyt
S B 753 Menyambungkan untuk menyambungkan / Perangkat
swwcoogleg EBNIE / Bixby L i/ Google Asistan/ By LED ik AE TOMBOL PERINTAH bluetooth ke-2
BS0R LED $8:T5 kT35t BA BRE/ZEH/ CRRE/ Siti® / Asisten Google / Bixby MENGISI DAYA / POLA LED
2 iz BHmE( EERS/ BEE ZEhiEE SRR /B o [E7EmSE BT MENDENGARKAN MELALUI Daya bateralemah Mengisidaa /
BZ101%& BT (AR ey N HEADPHONE Terisipenuh  Hidup/Mati /BT menyam-
S ouaEy BT EEREMREIREFR B (BB \EHER KONEKS| BEBERAPATITIK bungkan /BT tersambung/
LEME SRR, BB EY mm NS SRR, HEEE Maksimal 2 perangkat / Masuki mode ANCaktif
ﬁ‘nzﬁéﬁgﬁm BRFEFER fﬁi?gg[%, RBTEE 1R penyambungan dengan perangkat ke-2 /
1. Untuk berali sumber suara jeda musik
RARME SPESIFIKASI TEKNIS
ve. TUNET6ONC TUNET6ONC Model: TUNET6ONC
RhBERT: o S 75 40mm BAEEEBSE Ukuran drivr: Driver inamis 40
iR 5Vju Catu daya: SV===1A
& 20g/0. st 70485 1bs Berat: 220g/04851bs

SR A YISRE T Ht (610mAh/3.7V)

[ﬂ

-4
=2

FEERBYIE]: 2/NBTLIY (M EB S E7557)
(EEHFERR) BIBOS RABTREYE): 35 /B

FHBE I ANC

S 204
%w;%m& BARERTE mmomnmv»

EEFEBRATE 2/\FF

f
TERES RANC (ETFERR) YIRARIBTH) S G RBMB R 35 /) \ B

Tipe baterai headset:
Lama pengisian daya:

Baterai Polymer L-on (610 mAh /3,7V)
< 2jam dari kondisi habis

Lama pemutaran muslk saal BT dan ANC aktif: 35 j am

ﬁEKEHE*fﬂAM( (ERENR) BIEE FHERBTIEN: 50/ )\ TR FEIEURANC (ETHIEIR) RARABSA0S SR AKBSR: 0 /)\BF at BT akif dan ANC
SR RL: 20Hz-20kHz SARO|AE: 20Hz- 20 kHz Respons frekuensi: 20Hz-20 kHz
6 320hm B DERE Impedansi: 320hm
TRER R 103dBSPL/ 1 mW BEERIE 103dBSPL/ 1 mW Mode sensitivitas pasif: 103dBSPL/ TmW
ﬁﬁ@i\tiﬁ&rﬁ: 95dBSPL/ 1 mW BEEE DR 95dBSPL/ 1 mWW Mode sensitivitas akif: 95dBSPL/ 1 mW
A SPL: 958 BASL 9548 SPL Maksimum: 958
iﬁmaﬁzf“- -mdswpa gﬁ A ,WBV IPa Sensitifitas mikrofon: -304BV/Pa
7 BEFhRAS: Versi Bluetooth: 3
EHIEiSZf#H&ZK AZDPH\ AVRCP15. HFP16 BT TR RS ,umn 35 AVRCP1S ~ HFP 1.6 Versi profil Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
B RS RMECE: 24GHz-2.4835 GHz EF RS AREE: 2.4GHz- 24835 GHz Rentang frekuensi pemancar Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
BEFRGIRINE: <10dBm RGN <10dBm Daya transmisi Bluetooth: <10dBm
B RGIRIA: GFSK. 1/4DQPSK. 8DPSK 3 ) N N Modulasi transmisi Bluetooth: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
B RATIB: GFSK ~ 1/4 DQPSK ~ 8DPSK
REETRE: 45°C BATERE: 45°C Suhu pengoperasian maksimum: 45°C
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The SAR limit of Canada (C) is 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. Device types: (IC: 6132A-TUNE760NC) has also been tested against this SAR limit According to this standard, the highest SAR value reported during
product certification for head use is 0.0534 W / kg. The device was tested for typical bodily operations where the product was kept 0 mm from the head. To maintain compliance with IC RF exposure requirements, use accessories
that maintain a separation distance of Omm between the user’s head and the back of the headset. The use of belt clips, holsters and similar accessories shall not contain metal parts in its assembly. Use of accessories that do
not meet these requirements may not comply with IC RF exposure requirements and should be avoided.

Head operation

The device was subjected to a typical head manipulation test. In order to comply with RF exposure requirements, a minimum separation distance of 0 cm must be maintained between the user’s ear and the product (including
the antenna). Head exposure that do not meet these requirements may not meet RF exposure requirements and should be avoided. Use only the supplied or approved antenna.

1C: 6132A-TUNE760NC

Informations et énoncés sur I'exposition RF de I'lC.
La limite DAS du Canada (C) est de 1,6 W/kg, arrondie sur un gramme de tissu. Types d'appareils: (IC: 6132A-TUNE760NC) a également été testé en relation avec cette limite DAS selon ce standard. La valeur DAS la plus élevée
mesurée pendant la certification du produit pour une utilisation au niveau de la téte est de 0.0534 W / kg. Lappareil a été testé dans des cas d'utilisation typiques en relation avec le corps, ot le produit a été utilisé a 0 mm
de la téte. Pour continuer a respecter les standards d'exposition RF de I'lC, utilisez des accessoires qui maintiennent une distance de séparation de 0 mm entre la téte de I'utilisateur et I'arriére du casque. L'utilisation de clips
de ceinture, d‘étui ou d'accessoires similaires ne doivent pas contenir de piéces métalliques. Les accessoires ne respectant pas ces exigences peuvent ne pas respecter les standards dexposition RF de I'lC et doivent étre évités.

Utilisation au niveau de la téte

L'appareil est testé dans un cas d'utilisation typique autour de la téte. Pour respecter les standards d'exposition RF, une distance de séparation minimum de 0 cm doit étre maintenue entre loreille et le produit (antenne
comprise). Lexposition de la téte ne respectant pas ces exigences peut ne pas respecter les standards d'exposition RF et doit étre évité. Utilisez uniquement 'antenne incluse ou une antenne certifiée.

1C: 6132A-TUNE760NC

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

Este produto estéd homologado pela Anatel, de acordo com os proced|

Para maiores informacdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br
Este equipamento nao tem direito a protegdo contra interferéncia prejudicial e nao pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names
are those of their respective owners.
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de de produtos para telecomunicacdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.
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